

前三季度基金业绩排名已基本确定——

杠杆型基金最猛 瑞福进取夺冠

昨日是今年三季度最后一个交易日,基金前三季度的业绩排名已基本确定。

记者根据Wind资讯统计,截至今年9月28日,国投瑞福进取基金以超过90%的净值增长率排名第一;而上半年最“威风”的指数基金下半年势头明显跌落。

杠杆型基金最猛

据统计,截至9月28日,国投瑞福基金旗下的瑞福进取基金以95.37%的复权净值收益率,大幅超越排名第二的新华优选成长基金近20个百分点,以绝对优势居净值增长排行榜的第一名。

作为杠杆型基金,瑞福进取基金的高波动性在今天的股市中表现得淋漓尽致。该基金在上涨过程中,净值增长以远高于市场的收益率大幅向前;而在市场调整中,掉头向下也很快。

统计显示,今年上半年,在市场的涨幅中,瑞福进取基金净值收益率高达107.47%;而在今年8月的市场调整中,该基金以幅度高达42.39%暴跌。

主动基金“稳扎稳打”

3只主动型基金今年呈现“涨的时候涨不慢,跌的时候跌不快”的特征。由于下半年净值增长依然强劲,兴业社会责任基金、华夏大盘精选基金和银华核心价值优选

今年以来的收益率排名越来越靠前。截至9月28日,这3只基金分别以72.62%、70.31%、69.97%的收益率排名第三、第五和第六。

上述3只主动型基金在今年8月的市场调整中,净值收益率分别为-8.89%、-15.69%和-11.38%,在8月调整市中相对稳健。

基金业内人士告诉记者,由于排名压力,各基金在最后一个季度将展开更为激烈的竞争,前三季的收益率将不同程度影响各主动型股票类基金第四季度的投资策略,对于基金经理的投资心态也将造成极大影响。

指数基金“威风”不再

指数基金在今年上半年成为市场最大赢家,其随后迎来史上最为波澜壮阔的发行潮,导致今年下半年出现“十指齐发”的壮观景象。然而,下半年的市场震荡以及结构分化,令指数基金的位置整体后移。

据统计,截至9月28日,今年前三季排名在前10名的全部基金中,仅两只指数基金入围;而前20名中,也仅有4只指数基金。这与上半年指数基金占据前十名的4把“交椅”、前20名的13把“交椅”的状况相比,完全不可同日而语。

由于今年前三季度大盘蓝筹股表现略差,以深市指数为跟踪标的的指数基金成为各类指数基金中的强势品种。截至9月28日,易方达深

证100ETF以72.56%的收益率,在所有基金中排名第四,在指数基金中排名第一;融通深证100指数基金,以67.14%的收益率在全部基金中排名第十,位列指数基金第二位。

基金业内人士告诉记者,在估值大幅拉升之后,第四季度市场的结构分化将更加明显,预计下半年指数基金的整体投资机会将弱于管理能力较强的主动型基金。

同门基金业绩分化加剧

天相投顾数据统计显示,以208只标准股票型基金为选取标准,截至9月28日,有7家基金公司旗下基金三季度以来,业绩差距超过10个百分点,大部分基金公司的业绩差距在5-8个百分点之间。其中差距最大的要数深圳一家基金公司,三季度,旗下标准股票型基金业绩最好的一只上涨了0.47%,而业绩最差的则下跌了17.84%,二者相差18.31个百分点。北京一家基金公司旗下股票基金业绩差距也超过15个百分点,其中表现较好的基金三季度上涨幅度高达8.48%,是208只股票基金中表现最优异的基金,而表现较差的基金则下跌了5.62%。

上海一家中型基金公司三季度旗下一只标准股票基金下跌了9.42%,而另外一只则上涨了1.42%,两者之间差距也超过了10个百分点。

据《东方早报》《证券时报》

基金“一对多”再现集中获批

150亿新多资金节后将悉数入市

尽管9月的市场相对低迷,但基金公司“一对多”产品的发行却异常火热,这不仅意味着市场将会平添150亿元的新鲜“血液”,而且还将稳定国庆节后的股市。

自9月初监管层放行以来,“一对多”产品密集获批。上周五,包括华夏、嘉实、易方达和海富通基金在内的多家公司获批“一对多”产品。据不完全统计,截至目前,获批的“一对多”产品逾50只,近半产品完成募集,进入建仓期。根据统计,基金“一对多”产品的规模多在2亿-4亿元,如果50多只产品全部成功募

集完毕,将会募集到150亿元左右的资金,随着建仓的逐步深入,这批资金有望在10月悉数流入股市。

据记者之前了解,由于预约客户的踊跃认购,海富通提前结束了首只与中信建投合作的“一对多”产品,此次与中国银行合作的三只产品是海富通即将推出的第二批“一对多”专户理财产品。海富通基金负责专户理财业务的非公募业务组合经理徐学标表示,A股上半年呈现的是整体上升格局,金融、地产、能源等多个行业都经历了一波行情。三季度市场震荡调整趋

势明显,专户投资将更多关注结构性的机会。他表示,针对此次获批的三只专户,非公募组合团队将通过采取积极主动的资产配置策略,在控制风险并保持资产良好流动性的前提下,挖掘具有高度成长性的个股,力争获得资产委托人满意的业绩。

海富通基金非公募股票组合管理总监郭杰表示,尽管目前专户理财业务没有像公募基金那样的排名机制,但通过业绩报酬等激励机制能够让资产委托人与资产管理人的利益更加紧密相连。

综合《北京商报》

优秀财经证券网站揭晓: 近80家机构 分享39项大奖

日前,由证券时报主办的“第十届中国优秀财经证券网站评选颁奖典礼”在成都圆满落幕。本届评选吸引了券商、银行、基金、信托和期货公司等400余家金融机构,远远超过前九届。经过激烈角逐,近80家机构分享39项大奖。

此次评选,国泰君安、中银万国、广发证券、华泰证券、长江证券、联合证券、工商银行等荣获“十年突出贡献奖”。在券商综合奖项方面,招商证券、国泰君安证券网、海信证券网、安信证券网、光大证券网、安信证券网、光大证券网、长江证券网、山西证券网、长城证券网荣获“年度最佳券商网站”奖项。

易方达基金网站荣获“年度最佳基金网站奖”,并在获奖的基金公司网站中名列第一。该网站以客户服务和客户体验为网站建设和发展的根本,一直致力于服务创新。

网上交易今年新增了工行卡的支付结算功能,投资者持有工商银行卡即可登录网站进行开户和基金交易;在定投服务方面,网站新增了建设银行卡和中国银行广东省分行卡的委托代扣功能,方便了投资者灵活制定基金定投计划。在8月份,网上交易成功升级了基金电话交易系统,投资者可直接通过电话进行基金转换、赎回和买卖操作。网站日益强大的功能和完善的服务得到投资者的喜爱。今年还陆续开展了“网上交易安全普及活动”“网上交易楼层寻宝游戏”“走进大山里的希望小学”“我爱我家”等大量互动性活动,增强了与客户的互动和交流。在服务方面,今年增加了“网上直销排行榜”“全球市场指数”“晨星净值回报”等诸多服务性资讯和信息,增强了网站的咨询服务功能。网站精心制作推出了“小芳定投园”系列动画,通过一系列生动有趣的动画为投资者深入浅出地讲解基金定投,更是深受投资者的欢迎。今后网站将继续加强系统建设,开展各类活动,加强理财服务,不断创新,推动网站的进一步发展。

快报记者 王慧娟

29家“尝鲜”创业板—— 基金公司“最爱”乐普医疗

日前,首批创业板10家公司申购情况和中签率出炉。网下配售结果显示,有29家基金公司首度“尝鲜”创业板,除货币基金外,各类型基金均有露面。值得一提的是,还有一只指数型基金——嘉实沪深300和2家QFII——富通银行和斯坦福大学也参与了网下配售。

从网下配售结果来看,基金公司对于首批10家创业板

上市公司的态度完全是“冰火两重天”。乐普医疗最受欢迎,共有62只基金参与网下配售;神州泰岳和探路者也较为“吃香”,分别有52只和47只基金参与;而上海佳豪则仅有1只基金参与申购,莱美药业也仅有9只基金参与申购。由于机构的争抢,乐普医疗和探路者的网下配售比例最低,均为0.86%。 据《每日经济新闻》

基金开户数再度攀升——

50ETF创近两月最大净申购

最近一周时间内,股指持续走低,有意思的是,基金投资者和机构投资者入市热情却出现逆“市”上涨。从上周数据来看,基金开户数继续攀升,50ETF申购突然放量,成交活跃,并创出近两个月来的最大净申购。

上交所数据显示,上周50ETF和180ETF成交活跃,华夏上证50ETF申购份额为

34.81亿份,赎回份额为27.81亿份,净申购份额高达7亿份,这也是50ETF近两个月来的最大单周净申购。中登公司发布的最新数据显示,上周,沪深两地基金新增开户数分别为3.11万户和3.63万户,总计达到6.74万户,较此前一周(2009.09.14~2009.09.18)的6.23万户环比增长8.19%。 据《每日经济新闻》

突发性脑溢血抢救无效——

易方达47岁总助缪建兴辞世

易方达基金总经理助理缪建兴因突发性脑溢血抢救无效,9月27日在北京逝世,享年47岁。易方达一名内部人士对记者称,缪建兴生前精力充沛,在办公室见到他的时候“声音洪亮,中气十足”,“看上去身体很好”,此前并没有听说缪建兴有任何病患。本月20日下午,缪建兴突发脑溢血并送院治疗,没想到27日下午3时就宣告抢救无效病逝。

据了解,缪建兴为该公司总助兼北京办事处负责人,其工作范围不涉及投研业务。“他的工作相对轻松,也不需经常出差。”上述内部人士说。公开资料显示,缪建兴是法学硕士,在进入易方达基金公司前,曾历任外交部条约司主任科员、外交部驻新加坡大使馆领事、广发证券有限公司北京办公室主任。 据《第一财经日报》

基金选股制度大胆创新——

三基金经理看好就进股票池

为与进取的投资理念相适应,鹏华基金在选股制度上进行了大胆的创新。以前基金经理推荐个股必须要经过研究总监审批,但现在只要三名基金经理联名推荐,所荐个股就能直接进入股票池,当然相关股票必须符合进入股票库的条件以及充分、适时的研究分析支持。制度的改革在很大程度上调动了基金经理的主观能动性。

在近日国内著名第三方基

金研究机构国金证券评选的“基金综合实力评比”中鹏华基金获最高的五星评级。国金证券基金研究所相关分析师表示,该评价体系从基本实力、投资管理、经营管理三个层次,其中投资管理能力在整体评价中占50%的比重,主要衡量过去一年、两年和三年旗下股票型和混合型基金相对于同业的总体风险收益情况。

快报记者 王文清

Table with columns for fund codes, names, closing prices, and percentage changes. It lists various funds such as 184721, 184693, 184699, etc., and includes sub-sections for '封闭式基金昨行情' and '开放式基金昨净值'.